

Путин обрушился на оппозицию

Путин предупредил сторонников о наличии у России "внутренних врагов".

Президент России Владимир Путин обрушился на оппозицию и некоторых кандидатов в депутаты с жесткой критикой.

"Они хотят взять реванш и реставрировать олигархический режим. Подучились у западных экспертов, потренировались на соседних странах - теперь в России хотят сделать то же самое", - заявил Путин, выступая на Всероссийском форуме сторонников Путина.

"Это те, кто в 90-е годы, занимая высокие должности, действовал в ущерб обществу и государству, обслуживая интересы олигархических структур и разбазаривая национальное достояние. Это они сделали коррупцию главным средством политической и экономической конкуренции", - сказал он.

"Не надо иллюзий. Все эти люди не сошли с политической сцены. Их имена вы найдете среди кандидатов и спонсоров некоторых партий. Они хотят взять реванш, вернуться во власть, в сферы влияния. И постепенно реставрировать олигархический режим, основанных на коррупции и лжи", - сказал президент, не назвав, правда, конкретных имен.

По словам Путина, "находятся внутри страны те, кто шакалит у иностранных посольств, иностранных дипломатических представительств, рассчитывает на иностранные фонды и правительства, а не на поддержку своего собственного народа".

Обращаясь к участникам мероприятия, Путин заявил также, что нельзя "превратить Госдуму в сбиралище популистов".

Партия "Союз правых сил" считает, что Путин использует служебное положение для агитации за единороссов и требовала отменить регистрацию Путина в избирательном списке партии "Единая Россия" на выборах в Думу. Однако во вторник Верховный суд России отклонил иск оппозиционной партии.

Форум в Лужниках

Организаторы - движение "За Путина" - говорят, что на мероприятие собралось более пяти тысяч человек. Как сообщает ИТАР-ТАСС, большинство пришедших в Лужники - молодые люди.

Многие из них облачились в футболки с российской символикой или с портретами Путина, а также раскрасили лица в цвета российского флага. Декорация на сцене выполнена в цветах российского флага, с лозунгом "Верим в Россию! Верим в себя!".

По словам одного из организаторов движения "За Путина" адвоката Павла Астахова, проведение акции финансируется из избирательного фонда партии "Единая Россия".

"У "Единой России" больше возможностей и денег, и чтобы не вызывать вопросов, связанных с предвыборными мероприятиями, было принято решение финансировать из фонда "Единой России", - объяснил Павел Астахов в интервью Би-би-си. При этом, утверждает он, "в рядах активистов движения партийных нет".

Организаторы обещают, что на форуме выступит "немало серьезных известных людей и обязательно будут сюрпризы". Судя по высказываниям организаторов, главных сюрпризов они ждали именно от выступления президента.

О культе личности

Похожий форум сторонников нынешнего президента России проходил четыре дня назад в Твери. "Единая Россия" официального участия в нем не принимала.

Оппозиция обвиняет "Единую Россию", провозгласившую "План Путина" основой своей предвыборной программы, и движение "За Путина" в создании культа личности.

Однако Павел Астахов всячески отрицает эти обвинения. По его словам, "культ личности - это когда люди начинают благодарить вождя за то, что солнце встает, дети растут и улыбаются, жизнь стала лучше, жить стало веселее".

"Мы-то восхваляем не человека, даже не его курс, - уверяет лидер "запутинцев".- Мы абсолютно критичны. Мы будем критиковать и курс, и план, и партию, и того, кто сделает малейшее отступление от тех перемен, которое грозит вернуть нас в прошлое к культу личности, просто ухудшит жизнь наших людей".

Автор: Артур Скальский © Би-Би-Си ПОЛИТИКА, РОССИЯ 3881 22.11.2007, 01:45

URL: <https://babr24.com/?ADE=41284> Bytes: 3634 / 3620 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)